
Задание 

1. Изучить и законспектировать решение типовых задач по теме, обязательно 

решить индивидуальные задачи для самостоятельного решения.  

2.  Фотоотчет присылать на электронную почту до 18.05.23 

  С уважением, Хвастов Александр Николаевич!!!   

\Если возникнут вопросы обращаться по телефону 0721098278. 

Электронная почта: hvastovv@rambler.ru 

 

Цели занятия: изучить решение типовых задач на сходимость рядов с положительными 

членами, научиться применять признак Даламбера к исследованию ряда на сходимость. 
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признаку   сравнения. 
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Для определения  сходимости применим  второй  
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Следовательно  ряд  сходится  по признаку  Даламбера 
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Следовательно  ряд  сходится  по признаку  Даламбера 
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признаку  сходимости. 
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Следовательно  оба   ряда   сходятся   по  второму 

признаку  сравнения. 
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Следовательно     ряд   расходится   по  радикальному   

признаку   Коши. 
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Следовательно  оба   ряда   сходятся   по  второму 

признаку   сравнения. 
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